
Pojazd osobowy wjeżdża na przejazd kolejowy, gdy rogatki podnoszą się do góry i stojący przy nich 

sygnalizator nadaje sygnał czerwony. 

Następne ujęcie na pojazd, który wjeżdża na przejazd kolejowy, gdy sygnalizator nadaje sygnał 

czerwony. 

Ciemny pojazd nie ustępuje pierwszeństwa pieszej stojącej przed przejściem dla pieszych. 

Ciemny pojazd nie ustępuje pierwszeństwa pieszemu stojącemu przed przejściem dla pieszych. 

Kolejne ujęcie pojazd wjeżdża na przejazd kolejowy, gdy rogatki podnoszą się do góry, a stojący obok 

sygnalizator nadaje czerwony sygnał świetlny. 

Dwa pojazdy wjeżdżają na przejazd kolejowy, gdy sygnalizator nadaje sygnał czerwony. 

 

 


